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Antwort zur Anfrage Nr. 0410/2016 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend Biirgerhaus Mainz-
Finthen (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Ab welchem Datum steht das Biirgerhaus fiir Veranstaltungen nicht mehr zur Verfiigung?

Zu 1. Das Biirgerhaus Finthen steht ab Ende Marz 2017 fiir Veranstaltungen nicht mehr zur
Verfligung.

2. Wann zieht die Ortsverwaltung in einen Container?

Zu 2. Wann und wohin die Ortsverwaltung nach der SchlieBung des Biirgerhauses Finthen um-
zieht, steht zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht fest.

3. Zu welchem Zeitpunkt wird das Biirgerhaus abgerissen?

Zu 3. Das Biirgerhaus Finthen wird nach der SchlieBung abgerissen.

4. Welche Auswirkungen haben die BaumafRnahmen auf das Parken auf dem Rodeneckplatz?
Zu 4. Das kann zum jetzigen Zeitpunkt nicht abschlie3end beantwortet werden. Es ist davon

auszugehen, dass es durch Baumafinahmen im Umfeld des Biirgerhauses zu Einschrankungen
bei den Parkmoglichkeiten kommt.

Mainz, 16.03.2016

gez.
Christopher Sitte
Beigeordneter



